

今天我在整理房間時，無意間發現一張我在下白泥拍的照片。剎那間，美好的回憶如漩渦般把我拉回去那天……

還記得那天，我從元朗站下車，步行至小巴士站，下車後，我沿着小徑，越過斜坡，來到鴨仔坑，再從蜿蜒的小路走進泥灘。

踏入泥灘，首先映入眼簾的是一幅多姿多彩的畫面。細看之下，泥灘上有許多小螃蟹，牠們霸道地從泥灘中鑽出，東張西望，鬼鬼祟祟，好像一群玩世不恭的流氓，流露出一股調皮氣息。除了螃蟹，泥灘上還有無數的跳躍的彈塗魚，牠們活潑天真，充滿了活力，就像一群快樂的小孩在自由地玩耍。

觀賞完這片自然界的百態後，我的目光轉向了人群。他們密集如魚群，其中不乏攝影愛好者，他們拿着攝影機捕捉美照，留下美好回憶；孩子們則在大自然的擁抱中盡情地玩耍；成年人三五成群地談話家常，同時欣賞大自然鬼斧神工的絕世美景。

接着，我繼續前行，慢慢地走出滑溜的泥灘，前往茂密的紅樹林。

我走進紅樹林，第一眼便看到整齊劃一、矗立不動的樹木，它們宛如一支嚴謹的軍隊。在紅樹林的保護下，螃蟹、蝦和小魚等小動物在這裏棲息，營造出這有趣又豐富的生態環境，令這片樹林充滿生機，也令我們更加深入地感受大自然的奇妙。

欣賞完大自然的奇觀後，我拿出指南針，一路前進，最後就到了海灘，準備觀看日落。金燦燦的太陽散發出和煦的陽光，漸漸沉下，海面波光粼粼，給我帶來了無限的溫暖。抬頭望向天空，夕陽被染成了一片血紅，還夾雜着一絲絲橙黃，色彩變化多端。當我全神貫注地欣賞夕陽時，微風輕輕拂面而過，帶來了一絲清涼，彷彿有一雙溫暖的手在撫摸我，讓我仿佛置身於仙境之中。

我漫步在海灘上，深吸一口混合着鹹鮮與新鮮的空氣，耳邊傳來潺潺的海浪聲，讓我格外放鬆。在海邊，我架起燒烤架，一邊品嚐着新鮮的魚蝦，一邊享受着夕陽美景，真是別有一番風味啊！

下白泥啊！妳是多麼的美妙。下白泥啊！妳是多麼的生氣勃勃。下白泥啊！妳的一切是多麼的令人嚮往啊！